

## Slovenski tekaški praznik ob spodbudi Generalija

Zavarovalnica Generali je kot diamantni pokrovitelj NLB 28. Ljubljanskega maratona sooblikovala tudi letošnji osrednji slovenski tekaški praznik, ki je tudi tokrat minil v znamenju množične udeležbe in odličnega vzdušja. Posebej je nagradila tudi zmagovalca in »levjesrčna« tekača na Polmaratonu Generali ZAME.

Generali s podporo številnim športnim dogodkom in rekreativnim iniciativam že vrsto let uresničuje svojo zavezo soustvarjanja bolj zdrave in trajnostne družbe. Ljubljanski maraton z izjemnim vzdušjem in velikimi množicami tekačev marsikoga prepriča, da se tudi sam odloči za tek in bolj zdrav način življenja. S številnimi uporabnimi vsebinami in ugodnostmi prek različnih partnerstev jih k temu spodbuja tudi **lojalnostni program Generali ZAME**, ki je bil že drugo leto tudi osrednji pokrovitelj teka na 21 km.

### Generali nagraduje izjemne dosežke in levjesrčnost

**Polmaraton Generali ZAME** je tudi letos privabil lepo število udeležencev, pa tudi odlične tekmovalne dosežke. Zmagovalca in zmagovalko je zavarovalnica Generali tudi posebej nagradila - z enoletnim brezplačnim zavarovanjem [Specialisti z asistenco](#), ki v primeru bolezni ali poškodb omogoča hitrejšo zdravstveno obravnavo.

Ker pa sta v športu izjemnega pomena tudi motivacija in vztrajnost, je Generali podelil tudi nagrado za »**levjesrčno 4. mesto**«: prejela sta jo četrto uvrščena tekač in tekačica s Polmaratona Generali ZAME. S tem želijo v zavarovalnici Generali motivirati vse, da z levjesrčnostjo vztrajajo na svoji poti.

»V Generaliju smo zavezani ustvarjanju družbe, ki temelji na trajnosti in že vrsto let kot zagovornik zdravega in odgovornega načina življenja podpiramo projekte s področja športa. Že drugo leto zapored smo ponosni na pokroviteljstvo Polmaratona Generali ZAME, ki ob tekmovalni preizkušnji tekačem prinaša tudi pomembno sporočilo o koristih športnega udejstvovanja,« je povedala **Svetlana Almaš**, direktorica marketinga in odnosov z javnostmi pri zavarovalnici Generali.

### Pomen varnega športnega udejstvovanja

Z različnimi aktivnostmi so pri Generaliju ob robu Ljubljanskega maratona poudarjali tudi pomen varnega športnega udejstvovanja in pravilne preventive. V sklopu pobude za boljšo varnost so tako vsem tekačem, ki so se prijavi na maraton, **omogočili**

**brezplačno nezgodno zavarovanje** za čas prireditve. Vse tekače so vabili tudi, da na sejmu Tečem **opravili brezplačne zdravstvene meritve** (raven holesterola, sladkorja in krvnega tlaka) in se prepričali, da se lahko brez ovir podajo na nedeljsko preizkušnjo. Ker pa je po napornem teku nadvse pomembna tudi pravilna regeneracija, pa je bila na Trgu republike v Generalijevem šotoru vsem udeležencem na voljo tudi brezplačna masaža.

Da bi ohranili motivacijo in se vrnilo spet naslednje leto, zavarovalnica Generali vse tekače vabi tudi k pobudi **Najboljše zavarovanje je tvoje ravnanje**, v sklopu katerih so v sodelovanju s strokovnjaki z različnih področij pripravili priročne nasvete za tek.

Športni duh ter skrb za okolje in skupnost so na Ljubljanskem maratonu širili mnogi Generalijevi zaposleni: tako tekači na vseh treh razdaljah kot tudi prostovoljci, ki so se pridružili Zeleni straži, skrbeli za pravilno razvrščanje odpadkov in prispevali tudi k bolj trajnostni prireditvi.

GENERALI zavarovalnica, d. d., je v Sloveniji prisotna od leta 1997. Je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali, enega največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2022 znašal 81,5 milijard evrov. Z 82.000 zaposlenimi po vsem svetu in 69 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in čedalje pomembnejšo pozicijo v Aziji in Latinski Ameriki. Z inovativnimi in prilagojenimi rešitvami, najboljšo uporabniško izkušnjo in digitaliziranimi globalnimi distribucijskimi zmogljivostmi je Generali v osrčju svoje strategije zavezan h grajenju vseživljenjskega partnerstva s strankami. Z namenom ustvarjanja pravičnejše in odpornejše družbe ter vrednosti za vse deležnike, je trajnostni razvoj vključen v vse strateške odločitve.